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Az Országgyűlés rendkívüli ülése 
2026. február 2-án, hétfőn 

(13.01 óra - Elnök: dr. Latorcai János 
Jegyzők: dr. Aradszki András és Barkóczi Balázs) 

 
ELNÖK: (A teremben lévők felállnak, és ezzel kö-

szöntik a választópolgárok közösségét. Amikor az 
ülést vezető elnök helyet foglal, a teremben lévők is 
leülnek.) Tisztelt Országgyűlés! Tisztelt Képviselőtár-
saim! Szeretettel köszöntöm valamennyiüket, és 
köszöntöm mindazokat, akik figyelemmel kísérik mai 
munkánkat. Tájékoztatom önöket, hogy az ülés veze-
tésében Aradszki András és Barkóczi Balázs képviselő 
urak lesznek a segítségemre. 

Tisztelt Ház! Bejelentem, hogy 40 képviselő az 
Országgyűlésről szóló törvény 35. § (1) bekezdésében 
foglaltak alapján az Országgyűlés rendkívüli ülésének 
összehívását kezdeményezte a rendkívüli hideg időjá-
rás következményeinek enyhítéséről és a rászoruló 
családok és idősek védelméről szóló H/13455. számú 
határozati javaslat megtárgyalása érdekében. 

Tájékoztatom önöket, hogy valamennyi képvi-
selő és szószóló leadta saját, illetve hozzátartozói va-
gyonnyilatkozatát. A vagyonnyilatkozatok a képviselők 
és a szószólók esetében nyilvánosak és az Országgyűlés 
honlapján megtekinthetők.  

Bejelentem, hogy az Országgyűlés valamennyi 
tagja és a szószólók gyakorolhatják jogaikat.  

Tisztelt Országgyűlés! Képviselőtársaim! A Job-
bik, az MSZP és a Momentum frakciója, valamint a Mi 
Hazánk és a Párbeszéd frakciója tagjainak azonos lét-
száma miatt a jegyzők 2022. május 9-én sorsolással 
döntöttek a felszólalások sorrendjéről.  

A határozati házszabály 17/B. § (2) és (3) bekezdé-
sei előírják, hogy a felszólalások sorrendje az azonos lét-
számú képviselőcsoportok között rendes ülésszakon-
ként akként változik, hogy az addig utolsóként felszóla-
lásra jogosult képviselőcsoport kap elsőként szót, a má-
sik képviselőcsoport pedig eggyel hátrébb sorolódik. Te-
kintettel arra, hogy a Jobbik frakciójának létszáma azóta 
három fővel, a Momentum képviselőcsoportjának lét-
száma pedig egy fővel csökkent, így létszámegyezésük az 
MSZP-frakcióval megszűnt. A két hatfős frakció, a Pár-
beszéd és a Mi Hazánk képviselőcsoportja között a lét-
számegyezés továbbra is fennáll. A határozati házsza-
bály rendelkezései szerint a 2026. évi tavaszi ülésszak-
ban a felszólalási sorrendjükben a Mi Hazánk képvise-
lőcsoportja megelőzi a Párbeszéd képviselőcsoportját. 

Tisztelt Ház! Tájékoztatom önöket, hogy Had-
házy Ákos független országgyűlési képviselő men-
telmi jogának felfüggesztésére irányuló indítvány ér-
kezett 11.Bpk.52.345/2025/7-I. számon a Pesti Köz-
ponti Kerületi Bíróságtól rágalmazás vétsége miatt in-
dított ügyben. Az Országgyűlés elnöke az indítványt 
megvizsgálásra átadta a Mentelmi Bizottságnak. 

Tisztelt Ház! Képviselőtársaim! Most napirend 
előtti felszólalások következnek. A Párbeszéd kép-
viselőcsoportjából Tordai Bence frakcióvezető úr je-
lentkezett napirend előtti felszólalásra. Parancsoljon, 
frakcióvezető úr, öné a szó.  

TORDAI BENCE (Párbeszéd): Köszönöm a szót, 
elnök úr. Tisztelt Országgyűlés! Kedves Polgártársak! 
Azért tart ma az Országgyűlés rendkívüli ülést, hogy a 
fagyhalálokról beszéljünk; arról a politikailag nagyon 
terhelt halálnemről, amely az elmúlt 16 évben több 
mint 3 ezer polgártársunk életét követelte. Csak hogy 
értsék ennek a nagyságrendjét, önöknek kedves tele-
püléseket mondok: ez olyan, mintha kihalna Tokaj 
teljes lakossága, vagy ha senki nem maradna Felcsú-
ton és Alcsútdobozon. Több mint 3 ezer ember, aki az 
önök kormányzása alatt úgy halt meg, hogy ez nem 
volt szükségszerű. Ez rossz politikák, ez a felelősség-
vállalás hiánya, ez az önök embertelen kormányzásá-
nak a következménye.  

Nézzék meg Ausztriát, úgyis mindig azt akarják 
utolérni. Ausztriában az elmúlt tíz évben hűltek ki 
annyian, mint Magyarországon csak a tavalyi évben: 
216 honfitársunk fagyott meg tavaly. Ausztriában ez 
a szám éves átlagban ennek az egytizede. Ez mutatja, 
hogy önök a kormányzáshoz semmit nem konyíta-
nak. Önök nem tudják kezelni, sőt előidézték a lak-
hatási válságot, az energiaszegénységet és annak a 
végletes formáit, és romba döntötték a szociális ellá-
tórendszert.  

Azoknak a halála, akik a saját fűtetlen otthonuk-
ban fagynak meg, az energiaszegénység legvéglete-
sebb megnyilvánulása, az önök energiapolitikájának a 
kudarca, miközben a talán legfontosabb politikai ter-
mékük a rezsicsökkentés már 2013 óta. De pontosan 
tudjuk, hogy a rezsicsökkentés, ha esetleg szavazato-
kat hoz is, éppen a legnehezebb helyzetben élőknek 
érdemi segítséget nem ad. Ahova nincs bevezetve a 
vezetékes gáz vagy a távfűtés, azokat a háztartásokat, 
azokat a családokat, azokat az embereket magára 
hagyta a Fidesz. És amikor ez az elhibázott energiapo-
litika egy embertelen szociálpolitikával társul, amikor 
az idős magyarokat önök a sorsukra hagyják, hiszen 
egyharmada a nyugdíjasoknak Magyarországon a lét-
minimum alatt él - sőt, hogy konkrét számokat mond-
junk, 120 ezer forintnál alacsonyabb nyugdíjat kap 
282 ezer idős magyar polgártársunk; ez a tavalyi 
adat -, akkor érthető, hogy egyszerűen nincs pénzük 
arra, hogy befizessék a számláikat, kifizessék a gyógy-
szereiket, és még enni is vegyenek maguknak. Hiszen 
a fagyhalál általában a legnagyobb arányban idős, 
magányos embereket visz el; olyanokat, akik egyéb-
ként önök szerint a Fideszre szoktak szavazni. A saját 
szavazóikra sem viselnek gondot. Még hogy senkit 
nem hagynak az út szélén!  

Ha például csak a nyugdíjpolitikában tisztessége-
sek lettek volna, ha nem 28 500 forint lenne még 
2026-ban is a minimálnyugdíj, ha nem törölték volna 
el a svájci indexálást, akkor 65 százalékkal lennének 
ma feljebb a nyugdíjak; akkor minden nyugdíjasnak 
lenne pénze tüzelőre; akkor nem fagyna meg évente 
több mint 200 ember. Ezek a számok, ezek a tények, 
ezek az adatok az önök politikai felelősségéről beszél-
nek. És értem, hogy a fagyhalál, a kihűlés, a hipoter-
mia nem egy olyan nagyon népszerű hír, nem kattin-
tanak rá annyian, nem írják meg olyan gyakran, mint 
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a vízbe fulladást, amit minden héten olvashatunk az 
újságban, ha valaki eltűnik a Balatonban. Ezekről az 
emberekről nem olvasunk az újságban, ezekről az em-
berekről elfeledkeznek, ezekre az emberekre nem néz 
rá már a szociális munkás sem, leginkább azért, mert 
nincs, és ez megint csak az önök felelőssége, és nem 
mondhatják, hogy nem szóltunk előre. Önök most el-
kezdtek kapkodni, és nevetséges tűzifaprogrammal 
égetik magukat (Rétvári Bence: Nevetséges!?) ahe-
lyett, hogy valódi megoldásokat kínálnának.  

Én öt éve minden novemberben, a téli fagyok be-
köszönte előtt benyújtok egy határozati javaslatot, 
ahol tételesen fel van sorolva, hogy mi lenne a kor-
mánynak a feladata, hogy az az évi újabb több száz 
várható halálozást megelőzzük. Önök ebben soha 
nem voltak partnerek, gondolkodni sem voltak haj-
landók azon, hogy hogyan lehetne megelőzni több 
száz idős, magányos, beteg polgártársunk halálát.  

 
(13.10) 

 
Örülök, hogy a kormány kivételesen eljött a rend-

kívüli ülésre, mert most beszámolhatnak arról, hogy 
hogyan számolnak el a felelősségükkel. Köszönöm, 
hogy meghallgattak. (Szórványos taps az ellenzéki 
pártok padsoraiból.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, frakcióvezető úr.  

A kormány részéről Rétvári Bence miniszterhelyettes 
úr válaszol az elhangzottakra. Parancsoljon! 

 
RÉTVÁRI BENCE belügyminisztériumi állam-

titkár: Köszönöm szépen a szót, elnök úr. Tisztelt 
Képviselő Úr! Tisztelt Ház! A kormány az elmúlt 
15 évben minden tél előtt felkészült arra, hogy min-
den segítséget megadjon, segítséget nyújtson azoknak 
az embereknek, akiknek erre szükségük van. 

Ön is említette a rezsicsökkentést. Amikor beve-
zettük a rezsicsökkentést, amikor fenntartottuk a re-
zsicsökkentést, amikor évről évre megküzdöttünk azért, 
hogy fenntarthassuk a rezsicsökkentést, akkor az 
önök részéről mint - talán úgy definiálták magukat 
egy időben - zöld baloldali párt, mindig csak a re-
zsicsökkentés elhibázott voltáról hallottunk itt zeng-
zetes felszólalásokat a parlamentben. Támadták itt a 
rezsicsökkentést, hogy ez mennyire elhibázott, meny-
nyire el kell törölni, mennyire másfajta rendszert kell 
bevezetni (Tordai Bence: Persze!); azt a rezsicsök-
kentést, amely sok százezer családnak és sok millió 
embernek nyújt segítséget évről évre, hogy ki tudják 
fizetni a rezsiszámlákat, hogy az ne legyen a kétsze-
rese, a háromszorosa.  

Amikor önök kiállnak, és azt mondják, hogy le 
kell válni az orosz gázról, le kell válni az orosz ener-
giahordozókról, akkor belegondolnak, hogyha ezt egy 
ország bevezetné, ennek az is lehetne a következmé-
nye, hogy a kétszeresére, a háromszorosára nőnének 
a rezsiárak (Tordai Bence folyamatosan közbeszól, 
többek között: Nem igaz!), és az emberek számára 
még nehezebb lenne az otthon kifűtése? És önök ezt 

egyetlenegy politikai állítással elintézik, mert önök 
szerint az energiakérdés politikai kérdés, nem a fizi-
kának a kérdése, meg nem a gazdasági matematiká-
nak a kérdése, hanem önöknek ez egy politikai kérdés. 
Leválnának róla, és óriási nehéz helyzetbe hoznának 
rengeteg magyar családot ezzel a politikai döntésük-
kel (Tordai Bence: Mindenki másnak sikerül, 
Bence?), hogy önök az olcsó orosz energiahordozókat 
nem vásárolnák, még Paksot is bezárnák, és az orosz 
olajtól is, az orosz gáztól is elzárkóznának. (Tordai 
Bence: Hazudsz!) Akkor mégis miből kapcsolnák föl 
a villanyt, miből kapcsolnák föl a fűtést, ha önök se 
Paksról, se Oroszország felől semmifajta energiát 
nem használnának fel itt, Magyarországon? Ilyen fe-
lelőtlen politikától mentse meg Magyarországot a 
jövő, tisztelt képviselő úr!  

Amit meg tudtunk tenni annak érdekében, hogy 
akár hajléktalan, akár a lakását valamilyen okból ki-
fűteni nem tudó embereknek segíthessünk, azt meg-
tettük. (Tordai Bence: Sikerült?) Már 18 milliárd fo-
rint, amit arra fordítunk, hogy a hajléktalanellátásban 
is és akik oda betérnek, mert az otthonukat nem tud-
ják kifűteni, melegedési lehetőséget kapjanak.  

Ha megnézzük, hogy mekkora kapacitásokat tu-
dunk felkínálni, akkor azt látjuk, hogy mindig volt sza-
bad kapacitás. Ha december hónapot nézem, ott is 
80 százalék körüli kihasználtság volt, ezer körüli sza-
bad férőhely volt. 10 ezer férőhely áll rendelkezésre a 
menedékhelyeken és átmeneti szállásokon, de bevezet-
tük azokat az intézkedéseket, például a vörös kódot, 
amivel ezt a 10 ezer férőhelyet akkor, amikor igazán 
nagy hideg van, 19 683 férőhelyre növeljük, pontosan 
azért, hogy senkinek ne kelljen akár az utcán, akár ott-
hon, hidegben töltenie az éjszakát amiatt, mert valami-
ért nem tudja megoldani azt, hogy melegben legyen. 
Akinél ez nincs meg, annál az állam segít, akár 1500, 
akár 7800 további férőhellyel, nappali melegedési le-
hetőséggel. És erre folyamatosan növeltük a forráso-
kat, ezért van már erre 18 milliárd forint. Aki valami-
lyen okból hidegben van éjszaka, annak az állam felkí-
nálja a lehetőséget, hogy fűtött helyen tölthesse az éj-
szakát. (Tordai Bence: Nem igaz!) Sőt, sok minden 
más segítséget is nyújt az állam, és ezt mindenki szá-
mára biztosítottuk. Sosem voltak túlterhelve ezek az 
intézmények, mindig volt bennük szabad kapacitás.  

A rendőrök, ön is tudja, a nagy hidegben mentek 
az utcákon, és nézték, hogy hol nem füstöl a kémény; 
bekopogtattak oda, ahol nem füstölt a kémény, hogy 
szükség van-e segítségre. Így mentek a rendőrök, és 
sok önkéntes is - önkéntes tűzoltók, polgárőrök - ut-
cáról utcára, hogy a nem füstölő kéményeknél beko-
pogtak és felajánlották a segítséget.  

Önök ellenezték a rezsicsökkentést, és ellenzik a 
rezsistopot is, amelynek a keretében 30 százalékkal 
csökken az az összeg, amelyet az embereknek fizetni 
kell, hiszen ennyi többlet jelenhetett meg a januári hi-
deg miatt. (Tordai Bence közbeszól.) 

A tűzifaprogramot ez a kormány indította el, tisz-
telt képviselő úr! 2300 településen 180-200 ezer rá-
szorulónak segítünk, és azzal a többlettel, amit idén 
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az operatív törzs eldöntött, még 12 ezernél is több 
köbméter fa kerül átadásra minden rászorulónak. Mi 
indítottuk el, és évről évre növeltük az összegét an-
nak, amit az önkormányzatok arra fordíthattak, hogy 
a szociálisan rászoruló embereknek ingyenesen tűzi-
fát vagy barnaszenet adjanak.  

De ön, tisztelt képviselő úr, évek óta gátlástalanul 
hazudozik itt, e Parlament falai között erről a kérdés-
ről és más kérdésekről is. (Tordai Bence: Számokat 
mondj!) Már csak hónapok vannak hátra, ameddig 
még önök itt tudnak ülni és itt tudnak hazudozni. 
(Közbeszólás az ellenzéki pártok padsoraiból: Nek-
tek!) Ezért ideges, ezért vádaskodó, ezért hazudozik 
még jobban. (Arató Gergely nevet.) Kihozta a TISZA 
Párt az ön körzetében a felmérést, amiben ön messze 
lemaradva, a harmadik helyen szerepel a TISZA-s és 
a fideszes jelölt mögött utcahosszal. (Zaj és közbeszó-
lások az ellenzéki pártok padsoraiból, többek között 
Tordai Bence: Mi újság volt a te körzetedben, Bence? 
Arról mesélj!)  

Az fáj önöknek, tisztelt képviselő úr, hogy önöket 
lecserélték. Önök külföldről kaptak támogatást, 
anyagi és sajtótámogatást (Arató Gergely: Hogyne!), 
és a támogatóik most találtak egy másik színészt, 
akivel eljátszatják ezt a szerepet. (Az elnök a csengő 
megkocogtatásával jelzi az időkeret lejártát. - Zaj 
és közbeszólások az ellenzéki pártok padsorai-
ból. - Arató Gergely: Neked a fagyhalálról is ezek a 
mocskos hazugságok jutnak az eszedbe! Szégyelld 
magad!)  

Ezért idegesek önök, mert már itt vannak az 
utolsó percek, itt vannak az utolsó órák… (Dr. Bren-
ner Koloman az elnök felé: Helló! Elvenni a szót, el-
nök úr!) 

 
ELNÖK: Miniszterhelyettes úr! 
 
RÉTVÁRI BENCE belügyminisztériumi állam-

titkár: Na, ezért nem szabad külföldi támogatókra tá-
maszkodni, tisztelt képviselő úr! Hiába integet, hiába 
grimaszol, hiába kiabál be. Na, ezért nem szabad va-
lakinek eladnia magát külföldi támogatóknak, mert 
aztán lecserélik, mint ahogy önöket is lecserélik két 
hónap múlva. Köszönöm szépen. (Taps a kormány-
pártok padsoraiból.) 

 
ELNÖK: Miniszterhelyettes úr, önnek is felhívom 

a figyelmét az időkeret betartására. Annak rendje és 
módja szerint éltem a csöngetés lehetőségével.  

Tisztelt Ház! Képviselőtársaink! A Mi Hazánk 
képviselőcsoportjából Apáti István képviselő úr je-
lentkezett napirend előtti felszólalásra. Parancsoljon, 
képviselő úr, öné a szó. 

 
DR. APÁTI ISTVÁN (Mi Hazánk): Köszönöm a 

szót, elnök úr. Tisztelt Országgyűlés! A Mi Hazánk 
szerint az önök teljes gazdaságpolitikai kudarcának 
egyértelmű beismerése az, hogy három hét átlagosnál 
hidegebb januári időjárás miatt máris be kell avat-
kozni - ezt persze amúgy jól teszik, csak nem kellő 

mértékben -, mert a magyar családok költségvetése az 
év első néhány hetében rögtön megborult. Normális, 
jól működő országban, normális munkabérek mellett 
ez elképzelhetetlen lenne.  

De ezt is elégtelenül teszik. Elmondom most rö-
viden, hogy a Mi Hazánk programjának megvalósítá-
sával mennyivel járnának jobban a magyar emberek, 
mint az önök javaslataival. Ehhez egy kicsit bele kell 
néznünk a rezsiszabályok mélyére, ugyanis a januári 
kedvezményes gázmennyiség, amit 110 forintért kap-
nak a magyar emberek, 400 köbméter, tisztelt képvi-
selőtársaim! Ha 30 százalékos túllépésről beszé-
lünk - és itt már nem mindegy, hogy a 110 forintos 
vagy a 767 forintos köbméterárból adják a 30 százalé-
kot -, akkor azt látjuk, hogy a magyar emberek legfel-
jebb 40 ezer forinttal járnak jobban, ha ilyen alapon 
kapják meg az önök 30 százalékos kedvezményét. El-
lenben, ha ebben az esetben a Mi Hazánk Mozga-
lomra hallgatnának, mert mi egy dupla januári gáz-
mennyiségre, egy újabb 400 köbméterre is 110 forin-
tos árat szabnánk meg, akkor legalább 80 ezer forint-
tal járnának jobban. Legalább kétszer jobban járnak, 
ha a mi programunkat valósítják meg.  

Ha azt vesszük alapul, hogy önök szokás szerint 
alulszámolnak, a magyar emberek kárára tévednek, 
akkor azt látjuk, hogy a nagyon rosszul szigetelt ma-
gyar lakóingatlanok miatt gyakori lesz az, hogy a 
400 helyett 800 köbméter körüli lesz a januári gázfo-
gyasztás. Ebben az esetben 300 ezer forintos gáz-
számlával is találkozhatnak a magyar családok majd 
februárban vagy legkésőbb a fogyasztóra érvényes 
éves leolvasást követően. Ebben az esetben a 30 szá-
zalékos kedvezménnyel legfeljebb 100 ezer forinttal 
járnak jobban, míg a Mi Hazánk elképzelése szerint 
több mint negyedmillió forinttal járnának jobban.  

Ugyanakkor, ha megnézzük a villanyszámlát, ak-
kor azt látjuk, hogy legfőbb ideje lenne, hogy az önök 
kedvenc oligarchája, Mészáros Lőrinc visszafogja ma-
gát, mert az áram árának 82 százaléka rendszerhasz-
nálati díj, a magyar emberek minden 100 forintnyi 
villanyszámlából 82 forintot Lölőnek fizettek be. 
Úgyhogy legyenek szívesek a töredékére vissza-
nyesni - legalább egy ilyen nehéz időszakban - Lölő-
nek az étvágyát!  

És látjuk azt is, hogy a magyar lakóingatlanok 
döntő többségét - főleg vidéken, az önök számára is 
fontos kistelepüléses választókerületekben - csak fával 
tudják fűteni. Előre kellene tervezni, előre kellene gon-
dolkodni, tisztelt képviselőtársaim! 22 állami erdőgaz-
daság több mint egymillió hektár állami erdővagyont 
kezel, a magyar akácerdők éves folyónövedéke több 
mint 500 ezer köbméter. Akácnagyhatalom vagyunk. 
A fa az egyedüli energiahordozó, amiből önellátók va-
gyunk, nem szorulunk importra. Csakhogy egy évvel 
korábban kell kivágni azt a tűzifát, tartalékolni és kész-
letre helyezni ilyen kritikus esetekre, annak érdekében, 
hogy ne csuromvizes tűzifával, 40-50 százalékos víz-
tartalmú tűzifával tüzeljenek az emberek. De önök ki-
csit elrugaszkodtak már a magyar valóságtól, és nem 
tudják elképzelni az ilyen élethelyzeteket.  
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És túl az energiaválságon, az energiahelyzeten, 
hadd mondjak önöknek itt egy rövid politikai helyzet-
értékelést! Nagyon sajátos helyzet alakult ki Magyar-
országon: adott két szélsőséges párt, a Fidesz és a 
TISZA, amelyik a hatalomért marakodik, agresszív 
módon, program nélkül; az egyik a hatalom megtar-
tásáért, a másik meg a hatalom megszerzéséért har-
col, program nélkül, különösebb rendezőelvek nélkül.  

 
(13.20) 

 
És itt van a harmadik út, a Mi Hazánk Mozgalom, 

amely értékelven szerveződött, és így működő közös-
ség. Csak és kizárólag nekünk van programunk (Mo-
raj a Jobbik és a DK padsoraiban. - Arató Gergely: 
Hogyne!), mi programalapú, gyűlöletmentes kam-
pányt folytatunk. A párt elnökének, Toroczkai László-
nak a rendezvényein nem ritkán félezer az érdeklődők 
száma, de mindenképp a sokszázas kategóriába lehet 
sorolni. Nézzék meg az önök kampányainak kudarcát! 
(Közbeszólások a DK padsoraiban.) Ez organikus el-
érés, tisztelt képviselőtársaim! Nem bértapsolók jön-
nek, nem magyar oligarchák vagy nyugat-európai pénz-
emberek által rendelkezésre bocsátott erőforrásokon 
odautaztatott emberek, hanem valóban érdeklődő, a 
Mi Hazánk iránt egyre nagyobb mértékben érdeklődő 
magyar emberek vesznek részt a mi országjárásain-
kon és lakossági fórumainkon. 

Valóban van egy átrendeződés, és azon tűnődtem 
a mai napon, hogy milyen nyomorúságos állapotban 
lehet az a baloldal, amelyiknek az utolsó reménysu-
gara egy ingyenélő fideszes. Ízlelgessék ezeket a mon-
datokat! 

Minden kárban van ugyanakkor némi haszon: le-
darálta a baloldali törpe-, mikro- és nanopártokat, 
ilyen értelemben tisztább helyzetet teremtett, ugyan-
akkor el kell azon önöknek gondolkodni, tisztelt bal-
oldali képviselőtársaim, hogy olyan ember kegyeiért 
próbálnak folyamodni (Arató Gergely: Folyamodik a 
fene!), sokszor már az emberi méltóságot is meg-
alázva, aki 2022-ben még bemindenezve, a választá-
sok éjszakáján ott tombolt, táncolt Rogán Antal mel-
lett, és az azt megelőző években hólyagosra tapsolta a 
tenyerét Orbán Viktor rendezvényein. Na, ezen érde-
mes elgondolkodni, önöknek meg azon, tisztelt képvi-
selőtársaim, hogy a saját nevelésű játékosukat az or-
szágra szabadították. Köszönöm, hogy meghallgattak. 
(Taps a Mi Hazánk padsoraiban.)  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, képviselő úr. Képvi-

selő úr elhangzott napirend előtti felszólalására a kor-
mány részéről Czepek Gábor miniszterhelyettes úr 
válaszol. Parancsoljon, öné a szó. 

 
DR. CZEPEK GÁBOR energiaügyi minisztériumi 

államtitkár: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Képviselő Úr! 
Talán önök az egyetlenek, a Mi Hazánk frakciója, 
akiknek erkölcsi alapjuk van a rezsivédelmet és a re-
zsicsökkentés rendszerét kritizálni és javaslatokat 
tenni az emberek energiafizetésével kapcsolatban. 

Ezért a jóindulatú metszetét venném elő az ön felszó-
lalásának, és engedje meg, hogy adatbiztonságot és 
egy tényhelyzetet alakítsak ki, és ismertessem a kor-
mány álláspontját a rezsivédelemmel és a rezsistop-
pal kapcsolatban. 

Ami a rezsivédelmet illeti: tízből tíz, tízből kilenc 
és tízből nyolc. Ezek azok a számok, amelyek azt jel-
zik, hogy tíz háztartásból tíz rezsicsökkentett áron vá-
sárol távhőt; tízből kilenc rezsicsökkentett áron vásá-
rol gázt, és tízből nyolc rezsicsökkentett áron vásárol 
villanyt.  

A másik állításom pedig az, hogy mindenkire 
azonos módon érvényesülnek a rezsivédelem szabá-
lyai Magyarországon; a harmadik pedig az, hogy 
nincs még egy ilyen rendszer Európában. Ha tudnak 
mutatni önök egy olyan rendszert, amely mindenki-
nek hasonló feltételek mellett világpiaci ár alatti ener-
giabeszerzést biztosít, akkor megfontolja ezt a javas-
latot a kormány. 

Ami pedig a rezsistopot illeti: 30 százalékot biz-
tosít a kormány, 30 százalék mennyiséget ír jóvá. Ez 
nagyon fontos, ugyanis azt tapasztaljuk, és azt mu-
tatja minden adat, amelyhez önök is bármikor hozzá-
férhetnek, hogy 30 százalékkal nőtt a fűtési célú ener-
giafogyasztás januárban Magyarországon. Olyan 
helyzetet fogunk előállítani a rezsistop által, amely 
szerint a 30 százalékkal csökkentett mennyiség után 
kell fizetni. Másképpen megfogalmazva: olyan helyze-
tet állítunk elő, mintha nem lett volna a januári több-
letfogyasztás a lakosok számára, és eszerint fog tör-
ténni az árazás.  

Tisztelt Képviselő Úr! Az állításom az, hogy ge-
nerális szabályt alkalmazunk a rezsistopban, csak-
úgy, mint a rezsivédelemben: mindenkire ki fog ter-
jedni azonos feltételek mellett. Generális lesz abban 
is, hogy valamennyi számlázási típusra vonatkozni 
fog: legyen szó diktálásról, legyen szó egyenletesen 
fizetőkről, vagy legyen szó a hőmérséklet miatti rész-
számlázást és változó számlázást vállalókról, min-
denkire azonos feltételek mellett fog vonatkozni. A har-
madik: generális amiatt is, mert mindhárom szak-
ágra, amely fűtést biztosít a magyar embereknek, 
gázra, villanyra és távhőre is vonatkozni fognak a 
kedvező szabályok. Ezzel kapcsolatban a kormány-
rendeletek napokon belül megjelennek, mindenki 
számára nyilvánosságra kerülnek, és tanulmányoz-
hatók lesznek. Ami a gázt meg a távhőt illeti, ott au-
tomatikusan járni fog a kedvezmény, ami a villanyt 
illeti, ott nyilatkozni kell majd arról, hogy ezt vá-
lasztják a háztartások.  

Kitért az RHD-ra, úgyhogy kénytelen vagyok ez-
zel is foglalkozni. Nem hiszem, hogy nagyobb kriti-
kusa van az RHD-nak az energiapolitikán belül, mint 
jómagam, de az bizonyos, hogy a rendszerhasználati 
díjtól függetlenül bruttó hatósági áras a villanytermék 
Magyarországon. RHD ide, RHD oda, a bruttó ár, 
amelyet a lakosok fizetnek, nem változik. És ha már a 
rendszerhasználati díjakról esett szó: a rendszerhasz-
nálati díjak kellenek ahhoz, hogy olyan atombiztos 
villanyrendszer legyen Magyarországon, hogy ne 
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szembesüljünk olyan spanyol és portugál helyzetek-
kel, mint amilyenek a nyáron voltak; tehát működjön 
a rendszer. 

Összességében, tisztelt képviselő úr, a rezsivéde-
lem működik, a rezsistop működik, és kár, hogy az ön 
hozzászólása nem erről szólt. És ha már a TISZA Párt 
és a kormány ellentétére világított rá, egy biztos: a re-
zsivédelemben is a kormány jelenti a biztonságot. Kö-
szönöm, hogy meghallgattak. (Taps a kormánypárti 
padsorokban.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, miniszterhelyettes 

úr. Tisztelt Ház! Képviselőtársaim! A Jobbik képvise-
lőcsoportjából Z. Kárpát Dániel képviselő úr jelentke-
zett napirend előtti felszólalásra. Parancsoljon, képvi-
selő úr! Öné a szó. 

 
Z. KÁRPÁT DÁNIEL (Jobbik): Tisztelt Elnök Úr! 

Tisztelt Ház! A téma rendkívül fontos. Mivel a Jobbik 
szeretetszolgálata korábban is önkéntesen részt vett 
tűzifaakciókban, és több szakmai javaslatunk volt, 
természetesen most is itt a helyünk. Ugyanakkor ne 
hallgassuk el, hogy a kormányzati beavatkozás szük-
ségessége egyfajta beismerése annak, hogy itt bizony 
óriási probléma alakult ki Magyarországon, ami rész-
ben visszavezethető egy lakhatási krízisre, katakliz-
mára, sok magyar vidéken borzalomra, amit a kor-
mány nem kezelt kellőképpen, vagy volt, ahol sehogy 
sem kezelt. Egy állami hátterű bérlakásprogram, 
amelyet „Mi várunk” program néven már 2012-ben 
javasoltunk, rengeteget segíthetett volna azon, hogy 
nagyon sok honfitársunk ne lehetetlenüljön el, ne bo-
ruljon be a családi kassza, és ne is szoruljon rá bármi-
lyen, rezsivel kapcsolatos, fűtéssel kapcsolatos segít-
ségre. A kormányzat mulasztása tehát ezen a terüle-
ten egyértelműen kimutatható. 

Azt is látni kell ugyanakkor, hogy nem hallgat-
ható el Magyarország legnagyobb létszámú, rendezet-
len sorsú társadalmi csoportjának a tragédiája. Egy-
értelműen a devizahitelesek köréről beszélünk, akik 
közül - a korábbi devizahitelesek közül - nagyon so-
kan, több százezren szenvednek rezsijellegű problé-
mákkal, kifizetetlen számlákkal, egymásra rakódó 
tartozásokkal, és ahogy ez az örvény elkezdi az ártat-
lan áldozatokat lehúzni, nagyon sokszor a folyamat-
ábra vége az, hogy igen, vagy valamely szolgáltatást 
nem tudják igénybe venni, vagy éheznek, vagy fagyos-
kodnak, vagy a kormányzat asszisztálása mellett a ki-
lakoltatás sorsára jutnak.  

Éppen ezért nagyon örülök, hogy Répássy mi-
niszterhelyettes úr itt van a teremben, mert ma 
15 órakor Marczingós Lászlóval éppen az Igazságügyi 
Minisztériumhoz fogjuk elvinni a devizások 12 pont-
ját, azt a megoldási csomagot, amely alkalmas arra, 
ha tisztességesen keresztülviszik, hogy enyhítsen a re-
zsiértelemben vett és az ellehetetlenülés tekintetében 
vett magyarországi válságon is, azon, hogy ezek a bor-
zasztó helyzetek ki se alakuljanak. Ez egy pénzügyi-
fogyasztóvédelmi kérdés is amellett, hogy szimboli-
kus és gesztusértékű. 

De javaslom a kormánynak egy teljes körű fo-
gyasztóvédelmi razzia keresztülvitelét, mert ami a re-
zsiszámlák, áramszámlák körében van, az egész egy-
szerűen tarthatatlan. Az, hogy a jelleggörbés mágiá-
ból sokszor az jön ki, hogy magyar állampolgároknak 
úgy kell több százezer forintokat befizetni, hogy ez a 
másik oldalról nem kellőképpen alátámasztható, az 
egészen borzalmas, és csak azért lehet mindezt meg-
tenni, mert az egyes fogyasztó egy információs aszim-
metria közepén akkora erőforráshátrányban van, 
hogy egy közműcéggel szemben nem képes a jogait 
megvédeni és a jogait érvényesíteni. Mindezen termé-
szetesen változtatni lehet, de ha fogyasztóvédelmi 
razziába kezdene végre egyszer ez a kormány, akkor 
eljuthatnánk oda is, hogy Répássy miniszterhelyettes 
úr vagy bárki más a kormány részéről őszintén beszél 
arról, hogy miért húzzák az időt. Húzzák az időt a lak-
hatási krízis megoldásában. Most beleszaladtunk egy 
olyan helyzetbe, ahol a rendkívüli hideg miatt be kel-
lett avatkozni, de megint csak megkésve, és ahogy itt 
elhangzott, nem kellő mértékben. 

De van ám itt még egy ügy! Nemcsak a C-630/23-
asról beszélünk, amely a devizahitelesek számára egy 
pecsétes papír arról, hogy a tőkeösszegen felüli pénz 
visszajár, azóta ugyanis, amióta utoljára találkoz-
tunk - és ezért is örülök a mai napnak -, kijött egy 
uniós végzés. Kijött a C-565/23-as, Ölveczky István 
barátomhoz köthető módon, amely végzés egyértel-
műen megerősíti a Marczingós-féle uniós bírósági si-
kert, és egyértelműen megerősíti azt, hogy a kor-
mányzat joggyakorlata és jogalkotása ezen a terüle-
ten, az a jogalkotási formula, amit használt, nem meg-
felelő, felül kell vizsgálni - nem lehet, ezt kell!  

 
(13.30) 

 
A kérdésem az, hogy meddig akarja ezt tologatni a 

kormány. Most már látszik, hogy nem biztos, hogy át 
tudja tolni a választások utánra. Nem lenne jobb akkor 
egy őszinte szembenézéssel kiszabadítani az önhibán 
kívüli nyomorból több százezer magyar honfitársun-
kat? Nem lenne egyszerűbb azonnal megszüntetni az 
összes devizahiteles ügyből eredő végrehajtást? Nem 
lenne egyszerűbb azonnal leállítani a devizás ügyekre 
visszavezethető árveréseket, és egyébként a bírósági 
pereket is? Fagyasszák be, hibernálják ezt a kifosztó 
mechanizmust, és ne a magyar emberek fagyoskodásá-
hoz asszisztáljon bárki is! Ehhez minden segítséget 
nyújtani kell természetesen, ebben nem lehet vita.  

Amit viszont hibernálni kell, az a banki kifosztó 
mechanizmusnak ez a működési jellege. Arra kérem a 
kormányt, hogy most, a választások előtt rövid idővel 
is fontolja ezt meg, hozzuk ide a parlament elé a lex 
Marczingóst, szavazzuk meg, és szabadítsuk ki az ön-
hibán kívüli nehéz sorsból honfitársaink százezreit! 
Köszönöm a figyelmet, és várom érdemi válaszát. 
(Taps az ellenzéki padsorokból.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, képviselő úr. Tisz-

telt Ház! Képviselőtársaim! A kormány nevében az 
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elhangzottakra Répássy Róbert miniszterhelyettes 
úr válaszol. Parancsoljon, öné a szó. 

 
DR. RÉPÁSSY RÓBERT igazságügyi minisztéri-

umi államtitkár: Köszönöm a szót, elnök úr. Tisztelt 
Képviselő Úr! Emlékszik rá, hogy egy egész hosszú vi-
tanapot szentelt az Országgyűlés ennek a kérdésnek. 
Szeretnék mindenkit megnyugtatni, hogy április 30-
ig kilakoltatási moratórium van. Ez a kormány vezette 
be, hogy november 15-étől április 30-ig senkit nem le-
het a lakásából kilakoltatni, még akkor sem, ha egyéb-
ként jogerős bírósági ítélet kötelezi őt a lakás elhagyá-
sára. Ez nem vonatkozik az önkényes lakásfoglalókra 
vagy azokra, akik a végrehajtás ellen valamilyen mó-
don felléptek. Tehát nagyon fontos az, szögezzük le: 
senki nincs abban a veszélyben, hogy őt az utcára te-
gyék ebben a hideg időben. 

Ami az egykori devizahitelesek kérdését illeti: 
képviselő úr, már egyszer átbeszéltük az egész devi-
zahitel-válság történetét. Ott kezdődik, hogy 2010-
ben, amikor a baloldali kormányzás utolsó éve volt, 
a baloldali kormányzás utolsó évében 7300 milliárd 
forintnyi devizahitel-adóssága volt közel egymillió 
adósnak, egymillió családnak, tehát egymillió család 
devizában adósodott el 2010-ben. Őket a nemzeti 
kormány 2010-től ’15-ig fokozatosan kimentette a 
devizahitel csapdájából, több lépésben számoltuk fel 
a devizahitelezést, több lépésben akadályoztuk meg, 
hogy magyar emberek tízezrei, százezrei az adósság 
csapdájában, a devizahitel-adósság csapdájában ma-
radjanak. 

Ehhez az első lépés volt a kilakoltatási morató-
rium, amiről beszéltem, hogy most is kilakoltatási 
moratórium van, de az első lépés volt, hogy a deviza-
hitelesekre bevezetett a kormány egy kilakoltatási 
moratóriumot. Majd utána lehetővé tette az egyösz-
szegű végtörlesztést, majd utána lehetővé tette, hogy 
átváltsák a devizahiteleket forinthitelekre. Ezzel a le-
hetőséggel egyébként 750 ezer adós élt. Nem volt kö-
telező, félreértés ne essék, ez nem volt kötelező; csak 
néhányan gondolták úgy, hogy maradnak a devizahi-
telezésben, és valójában a 99 százalékuk átváltotta fo-
rintra a devizahitelét. Ez 2015-ig megtörtént, tehát 
már tizenegy évvel ezelőtt a devizahitelek forinthitellé 
alakultak át, azóta forintban tartoznak az egykori de-
vizahitelesek. És ugyanazokkal a feltételekkel tartoz-
nak, mint a forinthitelesek. Emlékszünk rá, hogy 
azért vettek fel devizahitelt annak idején, mert alacso-
nyabb volt a kamata, a teljes hiteldíjmutatója, mint a 
forinthitelnek, de 2015-től gyakorlatilag megszűnt ez 
a különbség és a teljes hiteldíjmutató szempontjából 
egyformák a változó kamatozású hitelek.  

Mit csinált a kormány még az adósok érdekében? 
Bevezettük a kamatstopot, 2022-ben egy kamatsto-
pot hirdetett a kormány; ahogyan a rezsire is rezsisto-
pot vezettünk be, így a lakáshitelek tartozására is ka-
matstopot vezettünk be. A mai napig is, ha valaki 
megkapja majd az éves elszámoló értesítést a banktól, 
a bank tájékoztatja arról, hogy a teljes hiteldíjmuta-
tója, a kamatmutatók milyen alacsonyan maradtak, 

és mennyi lenne a törlesztőrészlet, ha nem lenne ez a 
kamatstop. Ez a kamatstop egészen június 30-ig 
meghosszabbításra került a kormány döntése értel-
mében. 400-500 milliárd forintnyi hiteltartozástól 
menti meg a kamatstop az adósokat. Körülbelül 200-
250 ezer adóst érint ez a kamatstop-intézkedés. 

Aki tehát úgy gondolja, hogy segíteni akar a la-
káshiteleseknek, a lakáskölcsönt felvevőknek - túl 
azon, amit a kormány bevezetett, a 3 százalékos új hi-
tel felvételét - a folyamatban lévő hitelek biztonsága 
érdekében, hogy ne szálljanak el a törlesztőrészletek, 
gondoljon arra, hogy ez csak ennek a kormánynak a 
döntése következtében, e kormány munkájának a 
folytatásával garantálható. Csak a Fidesz, amely biz-
tosítja a választóknak azt, hogy nem fognak adósság-
csapdába kerülni, és ha adósságba kerülnek, akkor 
pedig a kormány segíteni fog mind a kamatstoppal, 
mind pedig az olcsó hitelek támogatásával. Köszönöm 
szépen, hogy meghallgattak. (Taps a kormánypárti 
oldalon.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, miniszterhelyettes 

úr. Tisztelt Ház! Képviselőtársaim! Az MSZP képvise-
lőcsoportjából Komjáthi Imre képviselő úr jelentke-
zett napirend előtti felszólalásra. Parancsoljon, képvi-
selő úr, öné a szó. 

 
KOMJÁTHI IMRE (MSZP): Köszönöm a szót, el-

nök úr. A beszédem első mondatát koreai nyelven 
nyomtattam ki. (Felmutat egy A4-es méretű lapot, 
melyen egy koreai nyelven írt mondat látható.) Tet-
tem ezt azért, mert ez azt jelenti, hogy a gyárkapun 
belül már Korea van. (Arató Gergely: De miért nem 
mondtad el?) Tudják, ki mondta ezt? Egy dél-koreai 
cég magyarországi vezérigazgatója, amikor a szak-
szervezeti vezető felemelte a hangját azért, mert az 
egyik dél-koreai művezető testi fenyítést alkalmazott 
egy gyári munkással szemben, és erre azt mondta ez a 
drága jóember, hogy a gyárkapun belül már Korea 
van, és Koreában a munkahelyen elfogadott a testi fe-
nyítés. 

Hogy jön ez ide? Számtalanszor hallották ebben 
a házban tőlem, hogy egyes magyarországi cégek ma-
gasról tesznek a magyar jogszabályokra, a magyar tör-
vényekre, a munkajogra, a dolgozók biztonságára; és 
önök ezt hagyják, de nemhogy hagyják, hanem bűn-
pártolói és támogatói ennek a gondolatnak.  

Hamarosan véget ér az országgyűlési ciklus. 
2022-ben kezdtük a munkát, ugyanekkor egy magyar 
munkás, Attila elektromos szekrényeket szerelt a gödi 
Samsung-gyárban. Egy dél-koreai művezető gondat-
lanságból rákapcsolta az áramot, így Attilát 6900 vol-
tos áramütés érte. Életre szólóan megsérült, munka-
képessége jelentősen károsult. Pár napja tartottak 
volna bírósági tárgyalást az ügyében, de nem találják 
a vádlottat. Lelépett. Így Attila tovább vár. A cég, 
amely egykor alkalmazta, megszűnt, mert alvállalko-
zója volt a Samsungnak. 

Az állam nem segít Attilán. És önök sem. Megél-
hetése iszonyúan nehéz, folyamatos szenvedéssel jár. 
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Gondoljanak bele, ez nagyjából akkor történt, amikor 
mi felvettük a mandátumainkat. Attila azóta szenved, 
és magányosan küzd a gépezettel szemben. Az állam 
pedig nem fedezi a helyreállító műtéteket. Mondjuk 
ki világosan: a magyar állam egyik úgynevezett stra-
tégiai partnere négy éve hagyja szenvedni magyar 
honfitársunkat mindenféle következmény nélkül! Te-
gye fel mindenki magának a kérdést, tisztelt  képvi-
selőtársaim: szolgálja-e itt bárki úgy Attilát, ezt a gyári 
munkást, ahogyan ő szolgálta az országot a munkájá-
val, vagyunk-e mi egy lapon említhetők bárkivel, aki 
ilyen áldozatot hoz és ezért szenved, azért, hogy a ma-
gyar gazdaságban történjen valami? 

Most nézzük egy kicsit a tágabb képet,  képvi-
selőtársaim! A gödi Samsung eddig 400 millió fo-
rintos bírságot fizetett be az ottani körülmények 
miatt. Van itt minden: katasztrófavédelmi bírság, 
tűzvédelmi bírság, munkavédelem, építésügyi zaj-
védelem és még néhány tétel. Van egy százmilliós 
tétel, amit azzal sikerült kiérdemelniük, hogy 66 
dolgozót nikkel- és kobaltmérgezésnek tettek ki. Fi-
gyelnek? Nikkel- és kobaltmérgezés. Önök mit szól-
nának hozzá, ha a poharukban mérgezett víz lenne? 
Vagy a büfében. 

Az elmúlt négy évben a gyári munkás járja kálvá-
riáját. Önök hányszor kerültek életveszélybe itt, a 
munkahelyükön?  

Tehát több mint 400 milliós bírság, és mit csinál 
a kormány? Tovább önti a pénzt ugyanoda, minden-
féle változás nélkül.  

 
(13.40) 

 
Csak tavaly 133 milliárd forintot ítéltek meg a 

Samsung-gyár fejlesztésére, egy gyárnak, amely így 
működik. Nem követelik a változtatást, nem kérik szá-
mon a törvényeket, csak megy a pénz. És előre kimu-
tathatóan egyedi döntésekkel, EU-s támogatással 
275 milliárd forintot öntöttek ugyanebbe a gyárba. 
Tehát az egyik oldalon 400 milliós bírság, a másik ol-
dalon 400 milliárd támogatás. 

Képviselőtársaim! Hamarosan vége a ciklusnak, 
eljön a számvetés ideje. Lehet itt bármilyen politikai 
beszédet mondani, lehet számolgatni, lehet választási 
stratégiákat latolgatni, nagyon szuper, de a lényeg 
nem ez. A lényeg az, hogy bármelyikünk, aki itt volt a 
parlamentben az elmúlt ciklusban, hogyan szolgálta a 
magyar dolgozókat, az Attilákat. Nézzenek tükörbe, 
tegyék fel maguknak ezt a kérdést, és majd úgy állja-
nak a számvetés elé! Köszönöm, hogy meghallgattak. 
(Taps az MSZP és a DK soraiban.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, képviselő úr. Tisztelt 

Ház! Képviselőtársaim! Az elhangzottakra a kormány 
nevében Czomba Sándor államtitkár úr válaszol. Pa-
rancsoljon, államtitkár úr, öné a szó. 

 
DR. CZOMBA SÁNDOR nemzetgazdasági minisz-

tériumi államtitkár: Köszönöm a szót, elnök úr. Tisztelt 
Ház! Tisztelt Képviselő Úr! Fontos témát feszeget a 

munkaerőpiaci helyzettel kapcsolatban, néhány alap-
vetést, fontos dolgot azért itt szeretnék elöljáróban le-
ütni. 2010 óta a magyar munkaerőpiacon egymillió új 
munkahely létesült. Ha az a kérdése, hogy hány Attilá-
nak segítettünk, akkor az a válaszom, hogy meglehető-
sen soknak, hál’ istennek. Ha azt nézzük, hogy az önök 
idejében több mint 600 ezer munkanélküli volt, most 
pedig 212 ezer - a legfrissebb adatok alapján -, azt gon-
dolom, hogy ezt nem érdemes elvitatni a magyar kor-
mányzattól. Hogy ez magától keletkezett-e, vagy olyan 
sorozatos intézkedések kellettek, következetes intézke-
dések, amelyek elérték ezt a célt, azt gondolom, hogy az 
mindenki számára egyértelmű és világos. 

Említett itt a munkabalesetekkel kapcsolatban 
néhány adatot, engedje meg, hogy én is néhány adat-
tal gazdagítsam az ismeretünket! A 2010. évben ösz-
szesen 20 ezer munkabaleset következett be, 2025-
ben nagyságrendileg 21 ezer. Ez több, mint 2010-ben, 
csak az a különbség, hogy nagyjából létrejött egymil-
lió új munkahely, és számos beruházás érkezett - ki-
csi, nagy és még nagyobb -, amelyek nyilvánvalóan ezt 
a fajta kockázatot növelik. 

Ugyanakkor harmadával csökkent a halálos ki-
menetelű balesetek száma, tisztelt képviselő úr, 2010-
hez képest, 95-ről 65-re. Azt hiszem, hogy ez nagyon 
fontos, és érdemes elgondolkodni, hogy mi miatt. Úgy 
egyébként, zárójelet nyitok, hogy akkor nagyjából 
150 volt a felügyelői átlaglétszám, most pedig nagyjá-
ból 65 fő. Hallja a kettő közötti különbséget? (Kom-
játhi Imre: 1047! - Zaj. - Az elnök csenget.) Nem, 
nem, nem, rosszul tudja, ekkora létszám volt abban az 
időben. 

Ha az a kérdés - és itt ez egy fontos kérdés -, hogy 
a 65 főnél kevesebb halálos kimenetelű baleset van, 
mint a 150 főnél, ez azt is jelenti, hogy nem feltétle-
nül a létszámtól függ az, hogy mi történik a magyar 
munkaerőpiacon, és egyértelműen nem. Az kétség-
telen tény - és ezt mi is látjuk nap mint nap -, hogy a 
legjobbjainkat, akik egyébként 2-3-4-5 éve nálunk 
dolgoznak, mondjuk, a versenyszféra kétszeres, há-
romszoros fizetéssel megkínálja, és elmennek más-
hová dolgozni. Ez egy komoly feladat, egy komoly ki-
hívás nekünk, akik ezért a területért felelünk. De a lé-
nyeg - amit szeretnék mondani önnek - az, ami a 
számadatok mögött van: összességében a halálos ki-
menetelű balesetek száma, illetve a balesetek száma 
is érdemben csökken, illetve javul. 

A másik fontos dolog - és ezt is említette -, az a bír-
ságolás. Nyilván emberéletet nem lehet bírsággal pó-
tolni, ez kétségtelen tény. De nézze meg, hogy milyen 
következetes politikát folytattunk ezen a területen is az 
elmúlt időszakban, hogyan módosultak a jogszabályok, 
a munkavédelmi jogszabályok, a munkabiztonsági jog-
szabályok! (Derültség az MSZP soraiból.) És nemcsak 
megkövetelünk, hanem gyakorlatilag pályázati úton le-
hetőséget adunk elsősorban a kkv-szektornak - nem a 
multiknak, a kkv-szektornak -, hogy a munkavédelmi, 
munkabiztonsági eszközrendszerüket - most is él ez a 
pályázat - fejlesszék, erősítsék. Több tíz milliárd forin-
tos pályázati lehetőség van nyitva. 
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Tízszeresére növeltük a bírság mértékét. Nem 
azért, hogy az államháztartásba több pénz folyjon be, 
nem ez volt az elsődleges cél, hanem az volt az elsőd-
leges cél, hogy - ahogy említettem - az emberi életet 
nem lehet semmivel pótolni. Tehát azok a szankciók, 
amelyek jelen pillanatban hatályosak és élnek, megfe-
lelő elrettentő erővel rendelkeznek. 

Azt gondolom összességében, képviselőtársaim, 
hogy valóban szembe kell néznünk mindannyiunknak 
azzal, ami volt, és ami a következő időszakban vár 
ránk. Azt gondolom, hogy munkaerőpiaci szempont-
ból a magyar kormánynak - akár a munkabéreket te-
kintve, akár a foglalkoztatást tekintve - nincs szégyen-
keznivalója. Reméljük, hogy a következő időszakban 
is tudjuk ezt a munkát folytatni. Köszönjük szépen. 
(Taps a kormánypárti padsorokból.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, államtitkár úr. Tisz-

telt Ház! Képviselőtársaim! A DK képviselőcsoportjá-
ból Varju László képviselő úr jelentkezett napirend 
előtti felszólalásra. Parancsoljon, képviselő úr, öné a 
szó. (Arató Gergely: Halljuk! Halljuk!) 

 
VARJU LÁSZLÓ (DK): Köszönöm szépen. Ami-

kor összehívtuk ezt a rendkívüli ülésnapot, az volt a 
célunk, hogy egy hatékony, gyors, kivitelezhető meg-
oldást ajánljunk önöknek a téli fűtési válság megoldá-
sára. Márpedig válság van, hiszen a több mint egy év-
tizede nem látott hideg tél több százezer rászoruló 
magyar embert sodort válságba, sőt sokukat életve-
szélybe. A 2022 augusztusában hétszeresére emelt 
gázár és a duplájára emelt áramár miatt rengetegen 
kicsúsztak a kedvezményes árú gáz- és árammennyi-
ségből, így a januári, valószínűleg a februári rezsi-
számlájuk is az egekbe fog emelkedni. És még nem is 
beszéltem az irreálisan magas - nulla fogyasztás ese-
tén is fizetendő - rendszerhasználati díjról. Így a leg-
több rászoruló kénytelen kevesebbet fűteni, sőt több 
ezer ember fűteni sem tud, mert még a tűzifát sem 
tudja megfizetni. Oda jutottunk, hogy a saját otthona-
ikban fenyegeti a kihűlés az embereket 2026 Magyar-
országán, az Orbán-rendszer 16 éve után. 

Ezt a katasztrófát akarjuk elkerülni, és a Demok-
ratikus Koalíció ezért tett javaslatot. Javasoljuk a kor-
mánynak, hogy teljes egészében fizessék ki a januári 
rezsiszámlát. (Taps a DK soraiban.) Orbán Viktor ho-
mályos javaslata nem teszi lehetővé, nem nyújt valódi 
megoldást az embereknek. Egyrészt az átalánydíjas 
fogyasztók az év végén kapják vissza. Másrészt a tél 
nem ér véget januárban, hiszen februárban, sőt már-
cius elején is várható hideg. Harmadrészt pedig a 
2022-es rezsiemeléssel már így is jóval több pénzt 
szedett be az emberektől a kormány, mint amennyit 
most nagy kegyesen vissza akarnak adni. 

A DK megoldása ezért egyszerű és hatékony: min-
den magyar fogyasztó januári gáz- és áramszámláját fi-
zesse ki a kormány. A fával fűtők pedig nyújthassák be 
a számláikat a tűzifaköltségeikről, melyeket teljes egé-
szében vissza kell téríteni a számukra. Ez a pénz fe-
dezheti a fogyasztók februári többletköltségeit is. 

Hosszú távon pedig a DK azt követeli, hogy a teljesen 
feleslegesen fizetett rendszerhasználati díjat töröljék el 
a szolgáltatók. Minden épeszű kormány elfogadná ezt 
a javaslatot, amely meg akarja menteni az állampolgá-
rait a magas rezsiszámláktól, a rászorulókat pedig a téli 
hidegtől. 

De addig is mindent megtett a DK a maga eszkö-
zeivel a rászorulókért: több mint félezer család szá-
mára rezsiszámlát fizettünk ki az elmúlt évben; ezen 
a télen tűzifát vittünk az embereknek, éjszakai őrjára-
tot szerveztünk, megnyitottuk a DK fűtött irodáit. 

De mit tesz az Orbán-kormány? Még mindig a 
baloldaltól és Brüsszeltől védi a rezsicsökkentést, ame-
lyet ők maguk, önök régen eltöröltek a 2022-es rezsie-
meléssel, és most nyugodtan végignézik, ahogy szá-
zezrek kerülnek a csőd és a kihűlés szélére, miközben 
milliárdokat zsebelnek be a gáz- és áramszámlákra és 
a tűzifára rakott áfából. 

 
(13.50) 

 
Magyarországon Európa legmagasabb - 27 szá-

zalékos - áfája van a földgázon, az áramon, miközben 
Romániában 19 százalékos a gáz és az áram áfája, 
Horvátországban pedig földgázra, tűzifára, távhőre 5, 
az áramra pedig 13 százalékos áfát fizetnek.  

Tehát emlékeztetnék: az Orbán-rendszert olyan 
határon túli szavazók tartják hatalmon, akik jóval ala-
csonyabb áfát fizetnek a rezsi után Romániában és 
Horvátországban, míg azok a Magyarországon élő el-
lenzéki szavazók, akik viselik a választási döntésük 
következményeit, Európa legmagasabb áfáját fizetik.  

Hadd jegyezzem meg azt is, hogy miközben az 
Orbán-kormány 50 milliárd forintot szán a januári 
rezsitámogatásra, addig a határon túliak támogatá-
sára pedig 90 milliárd forintot költ el.  

Tehát az értelmetlen és embertelen politika mö-
gött hideg és kegyetlen politikai logika rejtőzik. Áp-
rilis 12-én azonban ennek az embertelen rezsipoliti-
kának egyszer és mindenkorra véget fogunk vetni. 
Ahogy véget fogunk vetni annak az igazságtalan vá-
lasztási rendszernek, amely 17 éve fenntartja ezt a 
politikát. Ezért fogjuk megszüntetni a határon túliak 
szavazati jogát, hogy ne szavazhasson többé magyar 
választásokon az, aki soha nem élt, soha nem adózott 
Magyarországon, és nem viseli döntése következmé-
nyeit.  

Mi, baloldaliak Dobrev Klára vezetésével a kor-
mányváltás után az embereket fogjuk képviselni a 
nagyvállalatok és a fideszes milliárdosok érdeke he-
lyett. (Dr. Répássy Róbert: Jakab Péterrel?) Erős 
baloldal lesz a parlamentben, hogy többé senkinek se 
kelljen félnie Magyarországon a téli hidegtől. Köszö-
nöm a megtisztelő figyelmüket. (Taps a DK soraiból.)  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Felhívom képviselő 

úr figyelmét az időkeret betartására. Az elhangzott 
napirend előtti felszólalásra a kormány részéről a vá-
laszt Czepek Gábor miniszterhelyettes úrtól fogjuk 
hallani. Parancsoljon, öné a szó. 
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DR. CZEPEK GÁBOR energiaügyi minisztériumi 
államtitkár: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Képviselő Úr! 
Engedje meg, hogy elsősorban a rezsivédelem kap-
csán szóljak, és a határon túliakra és szavazati jogukra 
vonatkozó minősíthetetlen felszólalását csak vissza-
utasítsam! Vállalhatatlan, hogy ön a rezsivédelmet, a 
határon túli magyarok szavazati jogát összemossa 
(Varju László: 50 milliárd forint!), és mindkét fon-
tos, kormánypárti szakpolitikát és nemzetpolitikai ja-
vaslatot elutasítja. Ezért vannak önök azon a szavazati 
szinten, ahol vannak, és ezért kellett remélhetőleg 
utoljára hallani ezeket a felszólalásokat.  

Na, mit tett a DK az elmúlt 13 esztendőben a re-
zsivédelem kapcsán, és mit tett a DK és elődpártja az 
energiapolitikában? (Derültség a DK soraiban.) 15-
ször emeltek energiadíjat. 15-ször! 30 százalékot 
képviselt a háztartások kiadásaiban az energiaszint 
az önök kormányzása alatt. Mit mondott volt főnö-
kük, Gyurcsány Ferenc? „Ez egy hülyeség. Még há-
romszor rezsit csökkentenek, aztán ők fognak fi-
zetni, hogy hajlandók legyünk fűteni” - ezt mondta 
Gyurcsány Ferenc.  

Mit mond Barkóczi Balázs? „A rezsicsökkentés 
már akkor is hazugság volt, amikor bevezették, az 
ilyen segítség semmit sem ér, semmit sem számít”. 
(Varju László: Így is van!) Ehhez képest most önök 
annak a rendszernek, amelyet így minősítenek, a to-
vábbfejlesztésére tesznek javaslatot, igaz, hogy rosz-
szul (Derültség a DK soraiban), és félmegoldást al-
kalmaznak. (Közbeszólások a DK soraiból. - Kálmán 
Olga: Nem!) Olyan megoldást alkalmaznak, amely 
300 ezer háztartás gázszámláját rendezné… (Az elnök 
csenget.) 

 
ELNÖK: Képviselő úr!  
 
DR. CZEPEK GÁBOR energiaügyi minisztériumi 

államtitkár: Ellentétben a magyar kormány javaslatá-
val, amely 3,3 millió háztartásnak fog segíteni a rezsi-
stop kapcsán, és bevezeti a rezsistop intézkedéseit. 
(Arató Gergely: Fizessetek!) 

Önnek úgy kellett volna kezdeni a felszólalását, 
tisztelt képviselő úr, hogy sajnálja az elmúlt 13 év ás-
kálódásait a rezsivédelem kapcsán. Önnek úgy kellett 
volna kezdeni a felszólalását, hogy sajnálja a sok nem 
szavazatot itt, az Országgyűlésben, amelyet a re-
zsicsökkentéssel szemben tettek. És önnek úgy kellett 
volna kezdeni a felszólalását, hogy sajnálja azt a sok 
igen szavazatot, amely a brüsszeli politika mellett fog-
lalt állást az Európai Parlamentben, és a rezsicsök-
kentés ellehetetlenítését segítette elő. 

 Minősíti a javaslatát az is, amit az európai parla-
menti képviselőik tettek 2025 decemberében. Lehet, 
hogy önnek nem tetszik, de a rezsivédelem alapja ma 
a keleti, olcsó orosz gáz. (Arató Gergely: Drágább!) 
Ma ez az energiahordozó szállítási díj nélkül érkezik 
a magyar határra, a déli kerítésekhez, és radikálisan 
olcsóbb, mint minden nyugati beszerzési forrás. 
Amennyiben önök megszavazzák a REPowerEU-ja-
vaslatot, amennyiben Dobrev Klára és Molnár Csaba 

egy nyugodt adventi napon szavazatát adta ahhoz, 
hogy vezessék ki az orosz gázt, azzal tulajdonképpen 
a rezsivédelem ellehetetlenítését segítették elő.  

Tisztelt Képviselő Úr! Több hozzáfűznivalóm a 
DK és a rezsivédelem kapcsolatához nincs is (Varju 
László: Halljuk!), ugyanis a DK és a rezsivédelem kö-
zött nem volt kapcsolat, és nem is lesz kapcsolat. Kö-
szönöm szépen. (Felzúdulás a DK soraiban. - Taps a 
kormánypártok soraiban.)  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, miniszterhelyettes 

úr. Képviselőtársaim! Tisztelt Ház! A KDNP  képvi-
selőcsoportjából Vejkey Imre jelentkezett napirend 
előtti felszólalásra. Parancsoljon, képviselő úr, öné a 
szó. 

 
DR. VEJKEY IMRE (KDNP): Tisztelt elnök úr! 

Köszönöm a szót. Tisztelt Ház! Tisztelt Képviselőtár-
saim! Nemzeti keresztény politikánk számára az ener-
giabiztonság nem technikai részletkérdés, hanem er-
kölcsi kötelezettség (Arató Gergely: Szőlő utca!); kö-
telesség a családokkal szemben, kötelesség a munká-
ból élő emberekkel szemben és kötelesség a nemzet 
jövőjével szemben, ugyanis biztonságos energia nél-
kül nincs biztonságos otthon, nincs működő gazdaság 
és nincs kiszámítható mindennapi élet.  

Magyarország különösen érzékeny az energia-
árak elszabadulására és az ellátási zavarokra. Ez nem 
elméleti vita, ez a kérdés arról szól, hogy a családok ki 
tudják-e fizetni a számláikat, hogy az ipar működni 
tud-e, és hogy az önkormányzatok képesek-e ellátni 
alapfeladataikat. Az energiabiztonság tehát a megfi-
zethető árú energia előfeltétele, és e kettő együtt al-
kotja a rezsicsökkentés alapját. Az energiabiztonság 
nem ideológia, hanem valóság: a hagyományos ener-
giahordozóktól a nukleáris energián át a megújulókig 
és a hálózati infrastruktúráig mindent magában fog-
lal, egyben geopolitikai kérdés is, különösen a kelet-
nyugati energiafolyamatok közepette. Biztonságos 
energiaellátás nélkül nincs rezsicsökkentés. Nos, ez 
ilyen egyszerű.  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A rezsicsökkentés 
évek óta a kormány egyik legfontosabb, családokat 
védő intézkedése. Mi azért dolgozunk, hogy a ma-
gyar emberek ne váljanak kiszolgáltatottá a világpi-
aci áraknak. Ezzel szemben a liberális oldal - élén a 
TISZA Párttal - évek óta támadja ezt a politikát, hol 
humbugnak nevezik, hol hazugságnak, de a lényeg 
mindig ugyanaz: meg akarják szüntetni. Ebbe az 
irányba nyom bennünket Brüsszel is.  

Az Európai Bizottság a REPowerEU-rendelettel 
az orosz kőolaj és földgáz kiszorítását erőlteti, figyel-
men kívül hagyva a tagállamok valóságát. Az Európai 
Parlament nagykoalíciója ezt megszavazta, nem tö-
rődve azzal, hogy Magyarországnak ez még az IMF 
szerint is a GDP közel 4 százalékának megfelelő kárt 
okozna.  

A TISZA Párt ebben a kérdésben is Brüsszel ol-
dalára áll. Ez az út a rezsicsökkentés felszámolásához 
vezet. Ez az út a brüsszeli út a maga multinacionális 
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érdekével, a volt nagyvállalati vezetőkkel a magyar 
családok rovására.  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Miközben az ellen-
zék megszüntetné a rezsicsökkentést, a kormány a 
rendkívüli januári hideg idején további védelmet 
nyújtott a családoknak: rezsistopot vezettünk be a 
megnövekedett fogyasztás ellen: a gáz- és távhőszám-
lák nem lehetnek magasabbak a decemberinél. Mi 
nem hagyjuk magára a rászorulókat, mint ahogy ezt a 
szirénhangok harsogják, ezért működtetjük 2011 óta 
a szociális tűzifaprogramot, ezért hoztuk előre az idei 
igénylést, és ezért biztosítjuk korlát nélkül a tüzelőt 
azoknak, akik krízisbe kerültek. A honvédség, a ka-
tasztrófavédelem és az erdészet munkatársai azonnali 
segítséget nyújtottak a krízisben lévőknek, senki sem 
maradt közülük fűtés nélkül.  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Mi nem engedjük, 
hogy Brüsszelből mondják meg, hogy kivel keresked-
hessünk az energiával.  

 
(14.00) 

 
Az energiapolitika nemzeti hatáskör, és mi élünk 

ezzel a jogunkkal. Számunkra a biztonság és a megfi-
zethetőség az első. Miniszterelnök urat idézve: veszé-
lyes világban élünk, ezért a biztonság a legfontosabb; 
biztonság a nemzetközi politikában, biztonság Ma-
gyarországon, biztonság a munkahelyen és biztonság 
otthon. Biztonság nélkül nincs fejlődés, és nem érhet-
jük el céljainkat; sem a személyes céljainkat, sem az 
ország nagy, közös céljait.  

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Mi nemzeti érdek 
mentén politizálunk, és a külpolitikai kapcsolatainkat 
pragmatikusan és nem ideológiai alapon alakítjuk. 
(Tordai Bence: Aki többet fizet zsebbe!) Ez a megkö-
zelítés különbözik az EU mai mainstreamjétől, de 
összhangban van a magyar kormány energiapolitikai 
önrendelkezésre törekvő álláspontjával. Ezért Magyar-
ország európai bírósági eljárást fog indítani, az orosz 
energiaimport ellehetetlenítését célzó REPowerEU-
rendelet megsemmisítését kérve. (Az elnök a csengő 
megkocogtatásával jelzi az időkeret leteltét.)  

Az orosz kőolajról és földgázról való leválás óriási 
rezsiköltség-növekedést jelentene; ezt akarja Brüsz-
szel, és ezt akarja a TISZA Párt. Az energiapolitika egy 
nemzeti hatáskörbe tartozó terület, így jogunk van sa-
ját döntéseket hozni az energiaforrásainkról, s nem 
engedünk a brüsszeli zsarolásnak. Köszönöm meg-
tisztelő figyelmüket. (Bánki Erik tapsol.) 

 
ELNÖK: Köszönöm képviselő úrnak, és felhívom 

szíves figyelmét az időkeret tartására. Viszont elhang-
zott napirend előtti felszólalására a kormány részéről 
Czepek Gábor miniszterhelyettes úr válaszol. Paran-
csoljon, öné a szó. (Varju László: Ötvenkilenc!) 

 
DR. CZEPEK GÁBOR energiaügyi minisztériumi 

államtitkár: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Képviselő Úr! 
Köszönöm a józan felszólalását, és remélem, ezt a sok 
cinikus, rosszindulatú ellenzéki hozzászólást kevésbé 

hallja, mint ahogy nekem van módom itt, a mögöttem 
lévő padsorokból.  

Mindenesetre egyetért a kormány önnel abban, 
hogy energiabiztonság nélkül nincs működő gazda-
ság, nincs működő ipar, nincs fűtött otthon és megfi-
zethető rezsi. Tehát kulcsfontosságú ügyről beszé-
lünk, amely nem ideológiai kérdés. Ha nem mondunk 
le önként egyetlen beszerzési útvonalról sem - ma-
gyarul: fenntartjuk a megfizethető, olcsó orosz ener-
giaforrást -, akkor őrizhető meg a rezsivédelem. Az 
orosz energiahordozók továbbra is nélkülözhetetle-
nek Magyarország számára, ez ténykérdés.  

Ehhez képest, tisztelt képviselő úr, tisztelt el-
nök úr, mi zajlik Brüsszelben? Az Európai Unió ki 
akarja kényszeríteni az orosz olaj- és földgázimport 
teljes és végleges feladását 2027-től. Mindezt úgy - a 
rule of law keretében, jogállami elveknek megfele-
lően -, hogy megfosztja a tagállamokat vétójoguktól, 
és szankciós intézkedéseket alkalmaz. Aki ezt támo-
gatja, az álláspontunk szerint a rezsicsökkentés ellen 
érvel.  

Nézzük meg, hogy mit mond a parlamenten kí-
vüli világ, a TISZA Párt ellenzék! Van egy Kapitány 
István előtti és utáni világ. Előtte a következők hang-
zottak el Magyar Péter szájából: „ez egy ordas nagy 
hazugság”; Gerzsenyi Gabriella: „a rezsicsökkentés 
egy mese”; Bódis Kriszta: „ha többet fizetsz valamiért, 
az sokkal jobb dolog”. Mióta a nemzetközi energialob-
biból leigazolták Kapitány urat és Orbán Anita asz-
szonyt (Közbeszólás a DK soraiból: Kitüntettétek!), 
világossá vált az, hogy 2027-ben az orosz energiahor-
dozókat kivezetnék, ezzel pedig elismerték, hogy a re-
zsicsökkentést nem tartanák fenn.  

A másik kérdés az, hogy a rezsicsökkentés egyik 
alapja az extraprofit megadóztatása, ezek a források a 
Rezsivédelmi Alapba kerülnek, és ebből tartható fenn 
a rezsivédelem rendszere. Mit várhat a magyar válasz-
tópolgár az energialobbi olyan képviselőitől, akik ed-
dig az extraprofit fenntartásában voltak érdekeltek?  

Tisztelt Képviselő Úr! Összességében azt látjuk, 
hogy a választás tétje, hogy fennmarad-e és fenntart-
ható-e a rezsivédelem. Mi hiszünk abban, a patrióta 
energiapolitika hisz abban, hogy fenntartható; hisz 
abban, hogy amellett, hogy 2030-ban nyertesei le-
szünk a következő évtizednek azzal, hogy az atom-
nap-tárolás hármasságára építjük az energiapolitikát, 
piaci folyamatok érvényesülnek, mégis helye van egy 
olyan intézkedésnek, mint a rezsivédelem, mégis 
helye van egy olyan intézkedésnek, amely több mint 
3 millió gázfogyasztót és több mint 5 millió villanyfo-
gyasztót és villanyfogyasztó háztartást érint az or-
szágban.  

Szóval azt látjuk, tisztelt képviselő úr, hogy a kor-
mány a garancia arra, hogy a rezsivédelem fennma-
radjon, és amíg a Fidesz vezeti a kormányt, addig 
minden lehetséges eszközt kihasználunk arra, hogy 
Brüsszel ellen küzdjünk, legyen szó perről, legyen szó 
diplomáciai tárgyalásokról, legyen szó energiatárgya-
lásokról. Köszönöm szépen. (Taps a kormánypártok 
soraiban.)  
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ELNÖK: Köszönöm szépen, miniszterhelyettes 
úr. Tisztelt Ház! Képviselőtársaim! A Fidesz képvi-
selőcsoportjából Bánki Erik képviselő úr jelentkezett 
napirend előtti felszólalásra. Parancsoljon, képviselő 
úr, öné a szó. 

 
BÁNKI ERIK (Fidesz): Köszönöm szépen a szót. 

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Képviselőtársaim! 15 éve 
nem látott hideg köszöntött Magyarországra január-
ban, és mindannyian láttuk otthon a saját fogyasztá-
sunkon is (Varju László: Látjuk a számlát!), hogy 
mennyivel több fűtést kellett használnunk ebben az 
időszakban.  

A kormány immáron 12 éve elkötelezett a re-
zsicsökkentés mellett annak érdekében, hogy a csekkek 
befizetése ne jelentsen óriási terhet a magyar lakosság-
nak és a magyar családoknak. Mindannyian emlék-
szünk azokra az időszakokra - a 2010 előtti időkre gon-
dolok -, amikor a gáz köbmétere 150 forint volt, és egy, 
a mostanihoz hasonló hideg esetén akár 40-50 ezer fo-
rinttal magasabb gázszámlát kellett fizetniük a háztar-
tásoknak. (Varju László: Mennyi gázártámogatás 
volt?) 16 évvel ezelőtt! Mondom még egyszer: 16 évvel 
ezelőtt, képviselőtársaim. Hadd ne ecseteljem, hogy az 
akkori nettó 150 ezres fizetéshez adódott hozzá ez a 
40 ezer forintos többletköltség, amely igen súlyos ter-
het jelentett a magyar háztartásoknak.  

Éppen ezért tartom furcsának, hogy éppen a DK 
képviselői kezdeményezték a mai rendkívüli ülés ösz-
szehívását annak érdekében, hogy a megemelkedett 
fűtésszámlák miatt segítsenek az embereken. Kérem, 
ne aggódjanak, képviselőtársaim, a magyar kormány 
a helyén van most is, hiszen azonnal lépett és azonnal 
döntött, ahogy azt önök is látták: azonnal összehívta 
az operatív törzset, intézkedett, döntött arról, hogy a 
fűtés költségeinek 30 százalékát átvállalja a lakosság-
tól. Tisztelt Képviselőtársaim! Ez 50 milliárd forint-
nyi többletkiadást jelent a költségvetésnek, de öröm-
mel vállaljuk, mert ez azt jelenti, hogy 50 milliárd fo-
rinttal több pénz marad a magyar családoknál.  

Azoknak is szeretnénk segíteni, akik nem gázzal, 
hanem árammal fűtenek, akár klímával, akár hőszi-
vattyúval. Nekik, ha az áramnál akarják érvényesíteni 
a kedvezményt, akkor ezt külön kérniük kell a szolgál-
tatójuktól, így a villanyszámlájukból fogják megkapni 
a 30 százalékos rezsikedvezményt. Minden család ré-
szesülni fog tehát ebből a 30 százalékos rezsikedvez-
ményből, amelyik valamilyen vezetéken keresztül 
kapja az energiát. Összesen 2 millió 900 ezer olyan 
háztartás van, ahol gázzal fűtenek ma is, 4 millió 
400 ezer olyan ügyfél van, akinek van áramszámlája, 
és 674 ezer olyan lakás van, amely távfűtéssel rendel-
kezik. Mindhárom kategória igénybe veheti a re-
zsicsökkentést. Nyilvánvalóan mindegyikük egy ágon, 
és a lakók maguk választhatják ki, hogy melyik ágon 
szeretnének részesülni ebből a támogatásból, illetve 
kedvezményből.  

Arra is odafigyel a kormány, hogy aki 2025-ben 
a rezsivédett sávon belül fogyasztott gázt, az min-
denképpen ezen belül maradjon, tehát a januári 

többletfogyasztás ne vigye át őt ezen a rezsicsökken-
tett szinten. Azoknak, akik villannyal fűtenek, április 
30-áig kell nyilatkozniuk egyrészt arról, hogy ha gázt 
is használnak, akkor a gáznál vagy az elektromosáram-
fogyasztásnál kérik-e ezt a kedvezményt, illetve ha 
több mérőjük van, akkor ott nyilatkozniuk kell arról, 
hogy melyiken veszik igénybe ezt a kedvezményt.  

Továbbá a kormány a szociális tűzifaprogram ke-
retében is évente százezer családot tud segíteni, ösz-
szesen 200 ezer köbméter fával. Amikor észleltük, 
hogy a szokásosnál hidegebb a január, azonnal intéz-
kedett ezen a területen is a kormány, és a katasztrófa-
védelem, a rendőrség, a honvédség, az erdészet, il-
letve az önkormányzat együttműködésével már ki-
szállításra kerültek a többletmennyiségek. A január 
28-ig benyújtott igényeket folyamatosan elégítjük ki, 
egészen március közepéig.  

Tisztelt Ház! Tisztelt Képviselőtársaim! Látható 
tehát, hogy a kormány mindent megtesz a lakossági 
energiaárak mérséklése terén, de mindez csak addig 
tartható fenn, amíg az ország be tudja szerezni az ol-
csóbb orosz gázt. A DK és a TISZA asszisztál ahhoz a 
brüsszeli tervhez, hogy 2027-ben Magyarország is 
váljon le teljes mértékben az orosz energiahordozók-
ról, ennek a következménye pedig az lesz, hogy meg 
fog szűnni a rezsicsökkentés. De nemcsak ez lesz a kö-
vetkezménye, hanem az is, hogy az iparban sem tu-
dunk versenyképes energiaárakat biztosítani, ezért ez 
az egész gazdaság eredményességére kihatással lesz.  

Azt gondolom, hogy ilyen rossz döntések megho-
zatalához nem asszisztálhatunk, a Fidesz nem fogja 
támogatni azt, hogy az Európai Unió egy ilyen döntést 
hozzon, amelyre egyébként nincs is jogosultsága.  

 
(14.10) 

 
Ezt megint egy trükkel, egy gazdasági-kereske-

delmi megállapodásnak álcázott trükkel próbálja ke-
resztülvinni az Európai Tanácson, hiszen tudják pon-
tosan, hogy sem Magyarország, sem Csehország, sem 
Szlovákia nem támogatná egyébként ezt a kezdemé-
nyezést.  

Azt gondoljuk tehát, hogy mi maradunk azon a 
pályán, ahol eddig is voltunk, hiszen nekünk Magyar-
ország az első. Köszönöm szépen a figyelmüket. 
(Szórványos taps a kormánypártok soraiban.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, képviselő úr. Képvi-

selő úr imént elmondott napirend előtti felszólalására 
a választ a kormány nevében Hidvéghi Balázs minisz-
terhelyettes úr fogja megadni. Parancsoljon, minisz-
terhelyettes úr!  

 
HIDVÉGHI BALÁZS, a Miniszterelnöki Kabinet-

iroda államtitkára: Köszönöm szépen, tisztelt elnök 
úr. Tisztelt Képviselő Úr! Képviselőtársaim! Valóban, 
ön a rezsiköltségekről beszélt, a rezsistop-intézkedés-
ről beszélt, és itt nagyon fontos hangsúlyozni azt, 
hogy ez egy politikai döntés a kormány részéről, hogy 
Magyarországon alacsonyan tartja a rezsiköltségeket. 
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Az elmúlt évben 880 milliárd forintot fordítottunk erre 
a célra; és elkötelezettek vagyunk az ügyben, hogy fenn 
is tartsuk ezt a kedvezményt a magyar családoknak. Er-
ről szól a rezsistopról való döntés, amely, ellentétben 
az ellenzék által javasolt megoldásokkal - amelyek kö-
rülbelül (Varju László: Ki kell fizetni a januárit, ilyen 
egyszerű!) 300 ezer háztartásnak jelentenének segít-
séget -, 3,3 millió háztartásnak, egy jóval szélesebb 
körnek segítene Magyarországon, gyakorlatilag min-
denkinek segítene ebben a nehéz helyzetben.  

Hadd hozzam ide, ha már rezsiről beszélünk - és 
majd egy perc erejéig reagálnék még az előttem szóló 
DK-s képviselő úrra is -, hogy mik a rezsiköltségek 
valójában itt a Kárpát-medencében. Magyarországon, 
ha a ’25-ös évet tekintjük, átlagos éves szinten 
250 ezer forintos rezsiszámláról beszélünk. Ez a 
szomszédainkban a következőképpen néz ki: Szlová-
kiában 650 ezer forint ugyanez; Romániában, amivel 
példálózott itt Varju László az imént, 600 ezer forint 
a rezsiköltség, szemben a magyar 250 ezerrel éves 
szinten. (Közbeszólások az ellenzék soraiból: Egy hó-
napra, vagy mennyire? - Hány hónapra mon-
dod? - Ne hazudozzál már! - Egyhavi rezsiszámla, 
vagy miről beszélsz?) Lengyelországban 900 ezer fo-
rint, és Csehországban több mint egymillió forint a re-
zsiköltség. Ez a valóság, tisztelt képviselőtársaim. Mi 
fenntartjuk ezt a segítséget, és minden magyar ház-
tartásnak, minden magyar családnak segítünk.  

Egyébként, ha már itt a DK ilyen szép számban 
jelen van az ülésteremben (Közbeszólások a DK sora-
iból: Bizony-bizony! - A Fidesszel ellentétben!): önök 
beszélnek, képviselő úr, bármilyen szempontból a re-
zsivédelemről? Önök, akik összesen 15-ször emelték 
meg a rezsit, amikor kormányoztak? A gáz árát a há-
romszorosára emelték (Arató Gergely: Összesen nem 
volt annyi, mint a ti egyszeri emelésetek!), a villany-
áram árát a kétszeresére emelték, miután korábbi 
pártelnökük bejelentette, hogy nem lesz gázáremelés. 
15-ször emelték meg ezeket a költségeket. Semmit 
nem tettek azért, hogy segítsenek az embereknek! 
(Varju László: Gázártámogatás?) Semmit nem tet-
tek ezért! Még az hiányzott volna, megjegyzem, tisz-
telt Varju László, arra vártam itt a felszólalása végén, 
hogy esetleg még újdonsült szövetségesétől, Jakab 
Pétertől egy kiló krumplit még itt lengethetett volna, 
akkor esetleg eléri azt a színvonalat, amit a szövetsé-
gese korábban itt megjelenített. Elképesztő, hogy 
önök merik a szájukra venni a rezsivédelmet, akik 
csak gyengítették a magyar családok helyzetét, ami-
kor erre lehetőségük volt. (Varju László közbeszól.) 

De megjegyzem, nemcsak a korábbi, leszerepelt 
ellenzék van itt jelen, hanem a politikai viták terén je-
len van az új ellenzéki erő is. Úgy tűnik, hogy amíg mi 
a magyar családokat szeretnénk megvédeni a re-
zsicsökkentéssel, és ezt meg is tesszük, addig az ellen-
zék új ereje, a TISZA Párt legszívesebben az ukrán 
emberek rezsijét fizetné ki a magyar emberek pénzé-
ből, nem pedig a magyar emberek pénzét védené meg 
és a rezsicsökkentést tartaná fenn. Merthogy ez követ-
kezik mindabból, amit az önök gazdái és a TISZA Párt 

gazdái Brüsszelben diktálnak és szeretnének. (Közbe-
szólások a DK soraiból.)  

Beszéljünk egy percet erről is, hiszen elképesztő 
összegek mentek már el az ukrán háború finanszíro-
zására, és elképesztő, irdatlan összegekről van szó a 
következő években is. Idézzük csak ide, hogy hogy is 
állunk ezen a fronton! Az Európai Bizottság honlap-
ján van egy számláló, amely mutatja, hogy hogy is áll-
nak az ukránoknak juttatott támogatásokkal. Ez jelen 
pillanatban éppen 193,3 milliárd eurónál jár, és ke-
tyeg tovább, ez az összeg folyamatosan megy egyre 
följebb. Ebből 63,3 milliárd ment el katonai támoga-
tásra; 51,6 milliárd euró ment el pénzügyi, gazdasági 
és hasonló támogatásokra; hitelekre és vissza nem té-
rítendő támogatásokra újabb 36,67 milliárd euró. És 
nincs vége ezeknek a terveknek, hiszen tudjuk azt, 
hogy milyen óriási összegekkel akarják a következők-
ben finanszírozni Ukrajnát, és hogyan szolgálná ezt ki 
egyébként a TISZA Párt, és hogyan szolgálnák ki önök 
is, akik minden egyes alkalommal, amikor erről sza-
vazás volt Brüsszelben, amikor erről vita folyik, akkor 
mindig a brüsszeli álláspontot képviselik a magyarok 
védelmével szemben.  

Ez a különbség a Fidesz-KDNP és a régi ellenzék 
vagy az ellenzék új ereje között, és erről szól a nemzeti 
petíció valóban, ahol nemet mondhatunk azokra az 
őrült, kudarcos és óriási összegekbe kerülő tervekre, 
amelyekről Brüsszelben beszélnek, és amelyek egyér-
telműen megszüntetnék mind az alacsony rezsit 
Magyarországon, mind egyébként a magyarok szá-
mára fordítandó összegeket, támogatásokat és forrá-
sokat. Nekünk Magyarország az első, és nemet mon-
dunk Brüsszelnek, és nemet mondunk, mondjunk ne-
met Brüsszel hazai kiszolgálóinak is. Köszönöm szé-
pen. (Taps a kormánypártok soraiban.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, miniszterhelyettes 

úr. Tisztelt Ház! Ezzel a napirend előtti felszólalások 
végére értünk. Tisztelt Országgyűlés! Bejelentem, hogy 
Kocsis Máté, a Fidesz és Simicskó István, a KDNP 
frakcióvezetője a mai ülésre vonatkozóan levelet 
küldött az Országgyűlés elnökének. Felkérem 
Aradszki András jegyző urat, ismertesse ezt a levelet. 
Parancsoljon, jegyző úr, öné a szó. 

 
DR. ARADSZKI ANDRÁS jegyző: „Kövér László, 

az Országgyűlés elnöke részére (Néhány kormány-
párti képviselő elhagyja az üléstermet. - Arató Ger-
gely: Hova mentek? Most kezdődik a munka!) Tisz-
telt Elnök Úr! Ellenzéki képviselők az Országgyűlésről 
szóló 2012. évi XXXVI. törvény 35. § (1) bekezdése 
alapján kezdeményezték az Országgyűlés rendkívüli 
ülésének összehívását a rendkívüli hideg időjárás kö-
vetkezményeinek enyhítéséről és a rászoruló családok 
és idősek védelméről szóló H/13455. számú határo-
zati javaslat megtárgyalása érdekében.  

Ezúton tájékoztatjuk elnök urat, hogy a Fidesz-
Magyar Polgári Szövetség országgyűlési képviselőcso-
portja és a Kereszténydemokrata Néppárt országgyű-
lési képviselőcsoportja sem a Házbizottság ülésén, 
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sem az Országgyűlés - fenti indítvány megtárgyalása ér-
dekében összehívott - rendkívüli ülésén nem vesz részt. 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 
10/2014. (II. 24.) OGY határozat 25. §. (3) bekezdés 
b) pontja alapján kezdeményezzük, hogy az Ország-
gyűlés rendkívüli ülésén kézfelemeléssel történő sza-
vazás esetén a szavazást szavazatszámláló gép alkal-
mazásával ismételjék meg. 

Budapest, 2026. január 28. Tisztelettel: Kocsis 
Máté frakcióvezető, Fidesz-Magyar Polgári Szövetség 
országgyűlési képviselőcsoportja; dr. Simicskó István 
frakcióvezető, Kereszténydemokrata Néppárt ország-
gyűlési képviselőcsoportja.” 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, jegyző úr. Tisztelt 

Ház! Képviselőtársaim! Most soron következik ma 
kezdődő ülésünk napirendjének megállapítása. A na-
pirendre, az ülés időtartamára, a felszólalási időkere-
tekre az elnöki jogkörben előterjesztett javaslat alap-
ján döntünk. Mivel hallhatóan, ahogyan a jegyző úr 
felolvasta, a frakcióvezető urak imént ismertetett le-
velükben kezdeményezték a kézfelemeléssel történő 
szavazás szavazatszámláló gép alkalmazásával tör-
ténő megismétlését, a szavazást eleve szavazatszám-
láló gép alkalmazásával tartjuk meg.  

Kérdezem ezért a tisztelt Országgyűlést, elfo-
gadja-e az elnöki jogkörben előterjesztett napirendi 

ajánlást. Kérem, szavazatszámláló gép alkalmazásá-
val szavazzanak! (Szavazás.) 

Kimondom a határozatot: a szavazatszámláló 
gép állása szerint az igen szavazatok száma 34, a 
nem szavazatok száma 2, tartózkodó szavazat nem 
volt. Ezek alapján megállapítom, hogy az Ország-
gyűlés nem határozatképes. (Közbeszólások az 
ellenzék soraiból: Elnök úr! Nem működött! Plusz 
egy!) Akkor az igen szavazatok száma ezek szerint 
35-re módosult. (Szórványos taps az ellenzék sora-
iban.) 

Tisztelt Országgyűlés! A Fidesz és a KDNP frak-
cióvezetőjének írásos tájékoztatása, valamint további 
képviselői távollétre vonatkozó bejelentések alapján a 
határozatképesség helyreállítására a mai napon nem 
látok lehetőséget. Ennek alapján a határozati házsza-
bály 14. § (2) bekezdése szerint megállapítom a hi-
ányzó képviselők névsorát.  

Elfogadott napirendi javaslat hiányában a napi-
rend egyetlen pontja sem tárgyalható, továbbá napi-
rend utáni felszólalásokra sem kerülhet sor.  

Tájékoztatom önöket, hogy az Országgyűlés kö-
vetkező ülésére a Házbizottság ajánlásának megfe-
lelően kerül majd sor. Az ülést bezárom. Mindenki-
nek szép jó napot kívánok! 

 
(Az ülés 14 óra 19 perckor ért véget.) 
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